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МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

ПАРТНЕРИ

УНІВЕРСИТЕТ 
ВШАНОВУЄ 

ОСВІТЯН

КОЛИ ЦИФРИ  
І ФАКТИ РАДУЮТЬ

Наші студенти досягають успіху на 
національних та міжнародних кон-
курсах. Збільшується число інозем-
них студентів, освітніх програм анг-
лійською мовою викладання. Активно 
здійснюється науково-дослідна робо-
та, виборюються гранти, в тому числі 
міжнародні, видаються монографії, 
зростає число аспірантів та докто-
рантів. І за цим стоїть наполеглива 
творча праця всього колективу: нау-
ково-педагогічні працівники демон-
струють все кращі результати, а спів-
робітники – створюють всі умови для 
комфортного та ефективного функ-
ціонування Державного торговель-
но-економічного університету.

За вагомі досягнення у професій-
ній діяльності багатьох наших колег 
було нагороджено відзнаками та подя-
ками. Творчу ноту в дійство внесли 
аматорські вокально-хореографічні 
номери студентів. І кожен присутній 
відчув себе частиною єдиного цілого 
– дружньої та незламної родини ДТЕУ. 

Ірина Карлєчук,
провідна спеціалістка відділу 

маркетингу і комунікацій
центру молодіжної  

та інформаційної політики

шкодуванням вартості в ДТЕУ отри-
мали 490 студентів бакалаврату - 6-й 
показник в країні. 

За результатами основного і 
додаткового вересневого етапів цьо-
горічного набору на навчання зара-
ховано 5340 здобувачів - на 2,3% 
більше попереднього року. 

З представниками цього попов-
ненням "Університет і час" познайо-
мить читачів в наступному номері.

З нагоди професійного дня у 
ДТЕУ відбулись урочистості. Відкрив 
їх ректор Анатолій Мазаракі, який, 
віддаючи належне самовідданості 
колег, наголосив на важливості 
роботи кожного члена колективу у 
досягненні високих результатів:

– Незважаючи на всі складнощі, 
ДТЕУ поступально розвивається. За 
кількістю поданих заяв вступників 
університет впевнено займає 5-те 
місце в Україні, 3-тє – серед столич-
них закладів вищої освіти. Ми постій-
но удосконалюємо навчальні плани, 
актуалізуємо наповнення дисциплін. 

На вступ до ДТЕУ було подано 26 
746 заяв від вступників. За їх кількі-
стю наш виш посів 5-те місце серед 
провідних ЗВО України. 

Серед перших ЗВО в Україні ми 
уклали договір з МОН України на 
участь в експериментальному про-
єкті щодо надання державних гран-
тів на здобуття вищої освіти. Мож-
ливість навчання за державні гранти 
з повним або частковим його від-

Щорічно у першу неділю жовтня в Україні відзначають День 
працівників освіти – професійне свято тих, хто є провідником у 
світ знань, хто щодня ділиться мудрістю та докладає зусиль до 
виховання і розвитку молоді. Навіть сьогодні, попри постійні 
обстріли і повітряні тривоги, освітяни сумлінно і самовіддано 
продовжують виховувати гідне покоління українців.

ДТЕУ активно розпочав новий навчальний рік, а відтак вже може-
мо говорити про результати вступної кампанії 2024 і ефективність 
профорієнтаційної роботи. Що і стало одним із питань, що розгляда-
лися на крайньому на сьогодні засіданні вченої ради університету.

НАШ НОВИЙ 
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ПАРТНЕР

… і партнери
Під час проведення на базі уні-

верситету тренінгу «Training of 
Trainers on Asset Recovery and 
Financial Investigation» відбулось уро-
чисте підписання договору про спів-
робітництво з Національним агент-
ством України з питань виявлення, 
розшуку та управління активами, 
одержаними від корупційних та 
інших злочинів (АРМА). Засвідчили 
документ підписами ректор ДТЕУ 
Анатолій Мазаракі та голова АРМА 
Олена Дума. 

Державний торговельно-економічний університет та Римський університет TOR VERGATA підписали Генеральну 
угоду про культурну та наукову співпрацю. Вона передбачає взаємодію на умовах рівності та взаємної вигоди, з ура-
хуванням наявних можливостей, а також досвіду, набутого науковцями обох вишів.

А першим результатом попередньої співпраці університетів стало започаткування спільної магістерської програ-
ми подвійного дипломування «Управління міжнародними публічними закупівлями».

Завдання…
Співпраця зі стейкголдерами – 

один із пріоритетних напрямів 
діяльності ДТЕУ, складова Системи 
управління якістю / Системи забез-
печення якості вищої освіти. 
Університет щороку розширює взає-
мозв’язки із партнерами та долучає 
до співробітництва нових стейкгол-
дерів. Системний діалог з бізнесом 
сприяє формуванню найсучаснішо-
го освітнього середовища, забезпе-
чує актуальність освітніх програм, 
що надає конкурентні переваги здо-
бувачам вищої освіти. Участь робо-
тодавців в освітньому процесі є над-
звичайно важливою – вони залучені 
до практичної підготовки здобувачів 
освіти, діляться особливостями 
роботи, навичками та досвідом.

Стратегічне партнерство універ-
ситету з бізнесом – це базис для 
підвищення якості вищої освіти, 
професійного становлення виклада-
чів та студентів, зміцнення конку-
рентоспроможності освітніх про-
грам та підвищення рівня інновацій-
ного розвитку. З початку поточного 
навчального року укладено кілька 
таких договорів про співробітни-
цтво.

– На сьогодні ми маємо нагоду 
співпрацювати з АРМА – це зовсім 
інший рівень роботи, інша правова 
база, методологія, програми і головне 
інше значення результатів, – наголо-
сив ректор. –Останні півтора року 
результати роботи АРМА вражають! 
На сьогодні ця діяльність приносить 
великий дохід нашій державі, сприяє 
обороноздатностівстановлює спра-
ведливість. В університеті викладаєть-
ся багато дисциплін, пов’язаних з еко-

НОВІ СТЕЙКГОЛДЕРИ  
І СТРАТЕГІЧНЕ ПАРТНЕРСТВО ДТЕУ
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НАВЧАЛЬНА БАЗАПАРТНЕРИ

ЮРИСПРУДЕНЦІЯ

У сучасному світі кібербезпека постає одним із ключових факторів безпеки держави. Державний 
торговельно-економічний університет, як провідний заклад вищої освіти України, постійно удоско-
налює матеріально-технічну базу підготовки висококваліфікованих фахівців в ІТ-галузі. 

КІБЕРПОЛІГОН ДТЕУ СТАРТУВАВ

Приємна новина: в університеті презентовано нову сучасну лабораторію ГІС-технологій, розрахова-
ну на студентів освітньої програми «Землеустрій та кадастр».

ПРЕЗЕНТАЦІЯ ЛАБОРАТОРІЇ ГІС-ТЕХНОЛОГІЙНА ГОСТИНУ ДО … 
ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА

ма в сфері економіки, фінансовому 
та банківському секторі.

Директор департаменту виявлен-
ня, розшуку фінансових та інших 
активів АРМА, професор кафедри 
інженерії програмного забезпечення 
та кібербезпеки Віталій Чубаєвський 
розповів про системну багаторічну 
співпрацю з університетом та запро-
сив присутніх стейкголдерів до 
активного долучення до освітнього 
процесу з метою забезпечення його 
практичної орієнтації.

Тренери кіберполігону – виклада-
чі кафедри інженерії програмного 
забезпечення та кібербезпеки 
Ярослав Шестак, Олександр Руденко 
та Олександра Шаяхметова – ознайо-
мили студентів та гостей з алгорит-
мами та особливостями реалізації 
модулю, надали корисні рекомендації 
щодо виконання завдань. Метою ж 
виконання лабораторної роботи (за 
презентованим модулем), було опа-

ристання оптичного нівеліра та 
нівелірної рейки для визначення 
перевищень між точками на 
місцевості. 

На відкриття лабораторії завітали 
ректор університету Анатолій 
Мазаракі, перший проректор з науко-
во-педагогічної роботи Наталія При-
тульська та декан факультету техно-
логій та бізнесу Надія Ведмідь. Гостям 
було презентовано матеріально-тех-
нічну базу лабораторії і функціональ-

Особливо приємною була 
зустріч із головою Верховного Суду 
Станіславом Кравченком. Відомий 
правник знайшов час, щоб поділити-
ся з правниками-неофітами особли-
востями роботи цієї інституції, роз-
повісти власну історію професійної 
кар’єри. А це – найкращий стимул 
для початківців.

Юлія Тищенко,
доцентка кафедри 

міжнародного, цивільного 
та комерційного права

З метою забезпечення можли-
вості набуття студентами практич-
них навичок кіберзахисту в умовах 
існуючих викликів створена та вве-
дена в освітній процес університе-
ту потужна інноваційна структура 
– кіберполігон. Кіберполігон ДТЕУ 
/ Cyber Range – це сукупність спе-
ціалізованих програмно-апарат-
них засобів, об’єднаних дротовими 
та бездротовими електронними 
комунікаціями, з урахуванням 
вимог стандартів ISO 27001:2022. 
Його комплекс включає пункт 
управління, серверну локацію та 
масштабну локацію для проведен-
ня тренувань.

Тут вже відбулась презентація 
інтерактивного модулю «Дослід-
ження вразливостей та налаштуван-
ня безпеки бездротової мережі». На 
заході були присутні здобувачі, 
професорсько-викладацький склад, 
адміністрація та ключові стейкгол-
дери університету: представники 
АРМА, департаменту кіберполіції 
Національної поліції України, Служ-
би безпеки України, Міністерства 
оборони України, офісу Гене раль-
ного прокурора, Державного бюро 
розслідувань.

Відкриваючи презентацію, рек-
тор Анатолій Мазаракі зазначив: 

– Створення інноваційних умов 
для навчання студентів – одне з клю-
чових завдань університету. Тому 
подібний надсучасний кластер доз-
воляє новому поколінню майбутніх 
професіоналів ефективно засвоюва-
ти інструменти кіберзахисту, зокре-

І першим у ній стало відкрите 
практичне заняття з дисципліни 
«Засоби вимірювань» на тему 
«Виконання геометричного нівелю-
вання».

Провів його старший викладач 
кафедри дизайну, інжинірингу та 
землеустрою Богдан Сосса, маючи 
за мету ознайомлення здобувачів 
вищої освіти з порядком вико-

У одному із двох київських пала-
ців – Кловському, в якому з 2009 року 
розміщено Верховний Суд, напередо-
дні Дня юриста з екскурсією побува-
ли студенти 1-го курсу факультету 
міжнародної торгівлі та права. Вони 
занурилися в атмосферу судових 
засідань, відвідали залу судового засі-
дання, залу пленуму Верховного Суду 
та музей, дізналися багато цікавих 
фактів про становлення судової сис-
теми України та формування 
Верховного Суду, зокрема.

номічним аналізом, боротьбою з 
корупційними проявами. Віриться, що 
наша співпраця принесе принципово 
нові результати.

– Коли я пройшлась університе-
том, побачила ваші аудиторії і лабора-
торії, всі надані вам можливості, то 
можу тільки позаздрити тому, в яких 
умовах ви навчаєтесь, – звертаючись 
до присутніх, зокрема студентів, зазна-
чила Олена Дума. – Бажаю натхнення 
використати кожну з них, які вас сьо-
годні надав університет. Від вас зале-
жить майбутнє України. Переконана, 
що ми не зупинимося на підписанні 
цього меморандуму. Адже це не про-
сто черговий героїчний документ – і 
ми щодня будемо з ним працювати.

Національне агентство України з 
питань виявлення, розшуку та управ-
ління активами, одержаними від 
корупційних та інших злочинів – 
структура справді серйозна. Що і 
засвідчує інформація про ефектив-
ність її роботи, особливо в останній 
час. Офіційною мовою, АРМА – це 
центральний орган виконавчої влади 
України зі спеціальним статусом, що 
забезпечує формування та реалізацію 
державної політики у сфері виявлен-
ня і розшуку активів, на які може бути 
накладено арешт у кримінальному 
провадженні, та з управління актива-
ми, на які накладено арешт, або які 

конфісковано у кримінальному про-
вадженні чи у справі про визнання 
необґрунтованими активів та їх стяг-
нення в дохід держави.

Договори про співпрацю підписа-
но також з ПрАТ «УКСТ «ТОРОНТО 
КИЇВ» (готель Holiday Inn є складовою 
мережі InterContinental Hotels Group, 
однієї з найбільших готельних мереж, 
що налічує понад 5 430 готелів у більш 
ніж 100 країнах світу), ТОВ «ТВК 
ВЕКТОР-ВС» (лідер на ринку поста-
чання якісної електротехнічної про-
дукції в Україні), ТОВ «ЧАНТА МАУНТ» 
(це модерний український хлібний 
завод з унікальним хлібопекарським 
обладнанням від найкращих світових 
виробників, що виробляє до 30 тон 
заморожених виробів за добу), ТОВ 
«ІТ-ДЕВЕЛОМП МЕНТ» (основний вид 
діяльності – торгівля товарами широ-
кого асортименту, виробництво това-
ру, а також дослідження кон’юнктури 
ринку та виявлення громадської 
думки), ТОВ «КОМ ПАНІЯ СІОНАС» 
(основним видом діяльності підпри-
ємства є неспеціалізована оптова тор-
гівля та інші види роздрібної торгівлі 
поза магазинами), «ТОВ БІНС-13» 
(один з наймолодших партнерів ДТЕУ, 
зосереджений на оптовій та роздріб-
ній торгівлі в неспеціалізованих мага-
зинах, переважно продуктами харчу-
вання), благодійним фондом 
«БЛАГОМАЙ» (допомога дітям-сиро-
там та тим, які позбавлені опіки, що 
знаходяться в дитячих будинках 
України, соціальна адаптація цієї мале-
чі до реального життя).

А навчальний рік же тільки наби-
рає обертів, тож маємо всі підстави, 
що число партнерів ДТЕУ на вну-
трішній і зовнішній арені і далі зро-
статиме.

Оксана Назаренко,
директорка центру  

розвитку кар’єри

нування aircrack-ng та інших інстру-
ментів для аналізу Wi-Fi мереж, нала-
штування мережевих адаптерів в 
режимі моніторингу, ознайомлення з 
принципами роботи протоколів 
WPA, WPA2, WPA3, перехоплювання 
хендшейк для аналізу та використан-
ня brute-force атаки для підбору паро-
ля Wi-Fi. Студенти ІТ-спеціальностей, 
натхненні технічним забезпеченням 
нової лабораторії, успішно впорались 
із поставленим завданням.

Важливий для підготовки фахів-
ців з ІТ проєкт «Кіберполігон ДТЕУ» 
передбачає постійний розвиток, 
наявність кейсів реальних ситуацій, 
активну співпрацю зі стейкголдера-
ми. Тільки завдяки такій синергії 
можна забезпечити економіку країни 
справжніми професіоналами! 

Олена Криворучко, 
завідувачка кафедри інженерії 

програмного забезпечення  
та кібербезпеки

ні можливості програми Topocad 
компанії ADTOLLO (Швеція) для 
обробки результатів вимірювань. 

Студенти відпрацювали алгоритм 
підготовки приладу до роботи, після 
чого закріпили отримані навички не 
десь там далеко, а шляхом експери-
ментального дослідження рельєфу 
прилеглої до ДТЕУ території. 

Олена Палієнко,
завідувачка кафедри дизайну, 
інжинірингу та землеустрою

НОВІ СТЕЙКГОЛДЕРИ  
І СТРАТЕГІЧНЕ  

ПАРТНЕРСТВО ДТЕУ
За кін чен ня. Поч. на стор. 1
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МІСТО МОЄ

НАУКА МОЛОДА

МИСТЕЦТВО ТОРГІВЛІТАЄМНИЦІ ПРОФЕСІЇ

Уже традиційно декілька років поспіль на базі Київського націо-
нального університету технологій та дизайну проходить 
Всеукраїнський конкурс кваліфікаційних робіт студентів закладів 
вищої освіти зі спеціальності «Менеджмент» за спеціалізаціями 
«Менеджмент персоналу» та «Менеджмент бізнес-структур». 

Команда університетської спільноти – декани, завідувачі 
кафедр, директори центрів, науково-педагогічні працівники – на 
чолі з ректором Анатолієм Мазаракі взяла участь у VIII щорічно-
му конгресі індустрії ритейлу Retail Expo 2024.

ПОДЯКИ КИЇВСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ

МЕНЕДЖМЕНТ – 
НАДІЯ І ОПОРА ПІДПРИЄМЦЯ

КОМАНДА ДТЕУ  
НА VIII КОНГРЕСІ  

ІНДУСТРІЇ РИТЕЙЛУ 
RETAIL EXPO 2024

ЩО КРИЄТЬСЯ 
ЗА ТЕРМІНОМ «РЕКРУТИНГ»?

Напередодні Дня фізичної культури та спорту наго-
родження відзнаками Київського міського голови Віталія 
Кличка зібрало у столичній мерії найкращих спортсме-
нів, тренерів та ветеранів спорту столиці. Серед них – і 
студенти Державного торговельно-економічного універ-
ситету. Подяками за вагомий особистий внесок у розви-
ток та пропагування фізичної культури і спорту у м. Києві 
та України, високу професійну майстерність відзначені 
переможці Європейських студентських ігор 2024, багато-
разові чемпіони України та Києва з футболу – гравці ФК 
«Меркурій»: Денис Хруль, Андрій Романенко, Ярослав 
Проценко, Руслан Дедух та Даниїл Сухоручко.

В’ячеслав Гамов,
завідувач кафедри фізичної культури,  

спорту та реабілітації

роботу на тему «Діагностика залуче-
ності персоналу на підприємстві» 
(науковий керівник – про фесорка 
Вален ти на Жуковська) та Ва лерія 
Шевчен ко з роботою «Уп равління 
ефективністю використання матері-
альних ресурсів підприємства» (нау-
ковий керівник – доцентка Неля 
Микитенко).

Чому я обрала менеджмент? 
Дуже просто, – говорить Дарія. –  
Коли людина будує дім, вона шукає 
хороших будівельників, а коли пла-
нує життя – те, що до душі. Особисто 
мені до душі менеджмент….

Анатолій Валентинов

сили на цінності людського капіталу, 
особливо у нинішніх реаліях, та важ-
ливості фокусування на розвитку і 
навчанні персоналу, зазначивши: 
нині трендом є надавання людям 
можливості набувати якомога біль-
ше навичок. Учасники конгресу 
отримали корисні рекомендації від 
гуру торгівлі про те, як зменшити 
плинність кадрів та які методи залу-
чення й утримання співробітників 
застосовувати.

Велику зацікавленість серед 
представників бізнесу викликав 
виступ ректора ДТЕУ Анатолія 
Мазаракі – про співпрацю вищої 
освіти з бізнесом та сучасні методи 
підготовки фахівців для сфери тор-
гівлі. Він зазначив, що наш універси-
тет має багато партнерів, які залуча-
ються до практичної підготовки 
здобувачів, актуалізації контенту 
дисциплін, формування освітніх 
програм. Стейкголдери активно 
беруть участь у освітньому процесі 
– проводять лекції, майстер-класи, 
займаються ментерством в універси-
тетському ННЦ бізнес-симуляції.

Але бізнес-партнерів багато 
ніколи не буває, тож очільник ДТЕУ 
запросив нових представників біз-
несу долучатися до системної співп-
раці з підготовки майбутніх фахівців 
для торговельної сфери.

Оксана Назаренко,
директор центру 
розвитку кар’єри

ка Анастасія Кондратенко. А коли 
пристрасті втихли, викладачі та 
студенти насолодилися традицій-
ним святковим тортом, спеціально 
виготовленим майстрами НВО уні-
верситету.

«Litslink» як приклад
Сучасні HR-діджитал технології 

нині активно впроваджено у всі біз-
нес-процеси, що в цілому сприяє 
підвищенню ефективності діяльно-
сті компаній. Студентам ДТЕУ ціка-
во дізнаватися від фахівців про 
можливості, бар’єри та перспективи 
впровадження штучного інтелекту в 
практику управління персоналом. 
Саме тому зустріч майбутніх мене-
джерів з HR-директором ІТ-ком-
панії «Litslink», сертифікованим асе-
сором та бізнес-тренером Романом 
Стор чаком, що відбулася в межах 
вивчення навчальних дисциплін 
«Рекрутмент» та «Управління персо-
налом/HR-менедж мент», залишила 
лише позитивні враження. Наш 
гість фахово та доступно презенту-
вав інформацію про актуальність 
сучасного рекрутингу, його відмін-
ності від процесів залучення талан-
тів та управління ними. А на при-
кладах реальних кейсів пояснив, як 
працює штучний інтелект у рекру-
тингу та які інструменти є найбільш 
поширеними і корисними для біз-
несу, як створювати та використо-
вувати чат-боти для відбору персо-
налу, як штучний інтелект допома-
гає процесам аналізу компетенцій 
та навичок кандидатів у ІТ-компанії 
«Litslink» тощо.

Спікер наголосив на ролі та від-
повідальності HR-менеджерів у 
роботі з працівниками представ-
ництв ком панії «Litslink», територі-
ально розміщених на кількох конти-
нентах, підкреслив роль штучного 
інтелекту в онлайн-оцінці відповід-
ності кандидата обраній посаді, роз-
робці індивідуальної траєкторії роз-

Цього року його учасниками 
були більш ніж 100 випускників 
українських вишів з різних регіонів. 

Переможцями конкурсу, які отри-
мали високі оцінки конкурсної комі-
сії та посіли чільні і призові  місця, 
стали наші магістри – Дарія 
Романович з роботою на тему «Уп рав-
ління підприємством у кризовій ситу-
ації» (науковий керівник – професор 
Сергій Бай) та Ан на Соловйова, яка 
презентувала роботу «Моделювання 
кадрових процесів у HR менеджменті 
підприємства» (науковий керівник – 
доцентка Ірина Миколайчук). А також 
бакалаври Аліна Вергун, яка виконала 

Два інформативно насичених 
днів тривали дискусії щодо сього-
дення та майбутнього українського 
ритейлу, під час яких керівники 
ритейл-компаній обговорили з учас-
никами виклики та можливості в 
умовах війни.

Конгрес працював за чотирма 
секціями за такими напрямами: 
«Перспективні проєкти ритейл-рин-
ку», «Подвійна сила ШІ в маркетингу: 
прогнозуючі та модеруючі моделі», 
«Інструменти автоматизації, які 
допоможуть бізнесу заощадити», 
«Адаптивний маркетинг: як знаходи-
ти підхід до вразливого споживача». 
Інноваційними кейсами поділилися 
з учасниками спікери від EVA, МЕТРО 
Україна, Фокстрот, COMFY, Сільпо, 
VARUS, AUCHAN. Ми дізналися про 
унікальні концепти магазинів в 
Україні, впровадження нових техно-
логій, які стають трендовими.

Жвава дискусія відбулася і під час 
обговорення питання споживання в 
умовах тривалої невизначеності. 
Експерти розповідали про те, як 
передбачити потреби та впливи на 
кошик споживача і як продавати 
маловмотивованому споживачеві. 
Темою топ-обговорення став кадро-
вий дефіцит у ритейлі та стратегії 
подолання пов’язаних із цим викли-
ків. У дискусії взяли участь директо-
ри з персоналу ГК АЛЛО, АВРОРА, 
SUZIRIA GROUР, АТБ-Маркет, JYSK 
Ukraine, PUMA Ukraine. Вони наголо-

Не зраджуємо 
професійних традицій
Кафедра менеджменту тради-

ційно долучилася до відзначення в 
Україні Дня HR-менеджера: зазви-
чай у цей день небайдужі до про-
блем управління людськими ресур-
сами студенти, фахівці та викладачі 
обмінюються цікавою та актуаль-
ною інформацією щодо сучасних 
реалій професії рекрутера та 
HR-менеджера.

Цьогоріч в стінах ДТЕУ пройшла 
низка заходів, які об’єднали здобува-
чів, викладачів та стейкголдерів уні-
верситету навколо питань подаль-
шого розвитку HR-менеджменту в 
Україні. Так, відбувся майстер-клас 
від директорки з персоналу ТОВ 
«Хаскі Менед жмент» Вікторії 
Кулибаби для студентів освітніх про-
грам «Менеджмент персоналу» та 
«Промисловий менеджмент», при-
свячений проблематиці ма сового та 
точкового відбору працівників у 
процесі рекрутингу. А гаранти ос віт-
ньої програми «Менеджмент персо-
налу» запросили до SMART-бібліо-
теки ДТЕУ найбільш активних пред-
ставників усіх академічних груп 
освітньої програми «Менеджмент 
персоналу».

Захопливою частиною зустрічі 
стала участь студентів у командній 
грі за технологією фасилітації 
«Світове кафе», яку організували та 
провели викладачі кафедри 
менеджменту. За її результатами 
гравці сформували найбільш зна-
чущі hard та soft skills для успішної 
кар’єри HR-менеджера, розвинули 
навички презентації та командної 
роботи, а також відчули себе на 
певний час справжніми рекрутера-
ми. Майбутнім HR-ме недже рам 
було також досить цікаво випробу-
вати фахові знання в інтерактив-
ній тематичній грі-вікторині, яку 
склала та провела в онлайн-фор-
маті у додатку Mentimeter студент-

витку працівників для досягнення 
запланованих результатів.

Під час вебінару викладачі та 
студенти отримали відповіді на всі 
запитання, що їх цікавили, та нові 
знання про трансформацію рекру-
тингу. 

Рекрутинг у компанії 
у викладі стейголдера
Наш університет тримає постій-

ний зв’язок з випускниками різних 
років. А вони, в свою чергу, із задово-
ленням діляться з нинішнім студент-
ством корисними лайфхаками та 
цікавим досвідом власного кар’єрно-
го успіху. Одна з крайніх таких 
зустрічей – із випускницею 2017 
року освітньої програми 
«Менеджмент персоналу» Іриною 
Шевчук, фахівцем з підбору персо-
налу одного з найбільших холдингів 
у сфері медіа, digital та комунікацій-
них послуг «Dentsu Ukraine» – зали-
шила багато позитивних емоцій.

Слухачі були вражені якістю та 
інформативністю презентаційного 
матеріалу, особливостями роботи й 
дозвілля в соціально відповідальній 
медіакомпанії, можливостями реалі-
зації кар’єри та атмосферою команд-
ної взаємодії, освітніми проєктами 
та методами мотивації до навчання 
працівників, соціальними ініціатива-
ми холдингу на українському ринку 
в умовах воєнного часу та іншим 
цікавим контентом. Для студентів 
освітньої програми «Менеджмент 
персоналу» корисними стали пора-
ди спікера щодо вибору джерел роз-
міщення резюме під час пошуку 
роботи, зокрема використання плат-
форми LinkedIn для результативного 
рекрутингу в бізнесі.

Валентина Жуковська,
професорка кафедри 

менеджменту,
Ірина Миколайчук,
доцентка кафедри 

менеджменту
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ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

майбутньої професійної діяльності, 
акцентували  їхню увагу на важливо-
сті формування професійних та 
мовних компетентностей фахівців, 
поділилися історією успіху та стан-
дартами готельної мережі, іннова-
ційними «фішками» організації три-
валих взаємовідносин зі споживача-
ми в умовах цифровізації.

Алла Охріменко,
професорка кафедри 

менеджменту готельно-
ресторанного бізнесу

PwС – аудиторська компанія 
«Великої четвірки»
На запрошення компанії PwС – 

аудиторської компанії «Великої 
четвірки» – студенти спеціальностей 
«Облік і оподаткування» (зокрема, 
члени студентських клубів ім. Луки 
Пачолі і «Професійний бухгалтер») 
та «Фінанси, банківська справа, стра-
хування та фондовий ринок» відвіда-
ли офіс компанії PwС та ознайоми-
лись з її діяльністю зсередини.

Її фахівці розповіли про напря-
ми діяльності PwС та загальну мето-
дику проведення аудиту, ознайоми-
ли з вимогами до претендентів на 
вакансії у компанії, порядком пра-
цевлаштування та умовами роботи. 
Наші студенти взяли участь у вікто-
рині на знання методів аудиту 
фінансової звітності та отримали 
відповіді на запитання про заходи 
PwС, які проводяться компанією для 
здобувачів вищої освіти.

Таке запрошення, як то кажуть, 
дорогого варте. Адже «Велика четвір-
ка» бухгалтерських фірм – це чоти-
ри найбільших у світі компаній, які 
надають аудиторські й консалтинго-
ві послуги: Price waterhouseCoopers 
(Прайс Вотер хаусКуперс), Deloitte 
(Делойт), Ernst & Young (Ернст енд 
Янг) та KPMG (КаПіеМДЖі).

Олена Фоміна,
завідувачка кафедри обліку 

та оподаткування

кафедри туризму та менеджменту 
креативних індустрій Олена Чернега 
підкреслила важливу роль сфери 
креативних індустрій у розбудові 
креативної економіки в Україні, від-
новленні та розвитку її потенціалу, 
зокрема шляхом формування креа-
тивного класу фахівців, запросила 
студентів відвідати медіацентр 
«Команда Київ Цифровий».

Студентів гостинно приймав 
колектив маркетингової агенції 
«Iqstar marketing» – підприємства, 
яке займається створенням реклам-
них відеороликів, просуванням їх у 
соцмережах, розробкою стратегій 
просування відеоматеріалів. Під час 
екскурсії студенти наживо ознайо-
милися із процесом зйомки реклам-
них відео, а бажаючі навіть спробу-
вали себе як актори.

На базі медіацентру «Команда 
Київ Цифровий» його директорка 
Катерина Могильницька поділилася 
досвідом створення і розвитку брен-
ду, особливостями командної робо-
ти та креативних підходів розро-
блення продуктів «Київ Цифровий», 
проблемами та перспективами роз-
витку цифровізації у сфері медіа.

– Активність студентів у дискусії 
під час заходу, неприхований інте-
рес до розвитку цифрових техноло-
гій, використання діджиталізації у 
сфері бізнесу креативних індустрій 
засвідчили зацікавленість і задово-
лення студентів, які стали маркером 
правильності обрання майбутньої 
професії, – переконана завідувачка 
кафедри туризму та менеджменту 
креативних індустрій Тетяна 
Ткаченко.

Роман Мазурець, 
доцент кафедри туризму 

та менеджменту 
креативних індустрій

Від захоплення 
подорожами – 
до професії мандрівника
Щорічно світова спільнота від-

значає Всесвітній день туризму та 
День туризму в Україні. Саме напере-
додні цієї дати студенти 1-го курсу 
освітньої програми «Міжнародний 
туризм» зробили перші кроки на 

шляху до своєї майбутньої професії.
Гостинно прийняв студентів 

один із найбільших українських 
туристичних операторів – «Join UP!». 
Менеджерка з адаптації Світлана 
Василенко познайомила їх з істо-
рією компанії і її структурою, геогра-
фією пропонованих турів. Окрема 
увага була приділена діяльності «Join 
UP!» у кризові для країни воєнні 
часи, а головне – як туроператор 
впорався з викликами. А старша 
рекрутерка «Join UP!» Юлія Вороніна 
розповіла про професійні можливо-
сті та актуальні вакансії, які очікують 
креативних випускників спеціаль-
ності «Туризм і рекреація». Студенти 
отримали цінну інформацію про 
джерела пошуку кадрових пропози-
цій, дізналися секрети складання 
ефективного резюме.

Інформативну складову зустрі-
чі доповнила оглядова екскурсія 
офісом: студенти ознайомилися з 
робочими зонами та функціями 
виробничих підрозділів, операцій-
ними процесами у туроператор-
ській діяльності, поринули у захо-
плюючу інтелектуальну атмосферу 
роботи менеджера з туризму. 
Працівники компанії підготували 
невеличкі сюрпризи тим, хто взяв 
участь у змістовній туристичній 
вікторині. 

Ця зустріч стала результативною 
і для викладачів, які організували 
діалог зі стейкголдером – професор-
ки Ганни Михайліченко, доцента 
Сергія Кравцова та асистента 
Олександра Козоріза.

Тетяна Ткаченко,
завідувачка кафедри 

туризму та менеджменту 
креативних індустрій

Розбудуй свій бізнес
Для студентів 2-го курсу факуль-

тету фінансів та обліку, які навчають-
ся за освітньою програмою 
«Банківський бізнес», кафедра бан-
ківської справи провела виїзну екс-
курсію до одного з найсучасніших 
відділень АТ «ПроКредит Банк». 

Зустрів нашу молодь провідний 
менеджер відділення по роботі з біз-
нес-клієнтами, який розповів про 
банк та його історію, структуру та 
особливості основних операцій, 
принципи обслуговування фізичних 
та юридичних осіб і ключові засади 
взаємодії з клієнтами. А потому сту-
денти зіграли в командну бізнес-гру 
«Розбудуй свій бізнес».

Лідія Белянко,
доцентка кафедри  
банківської справи

Перші кроки студентів 
у світ гостинності
Виїзну навчальну екскурсію на 

базі всесвітньо відомої міжнародної 
готельної мережі «Holiday Inn 4*» 
кафедра менеджменту готельно-рес-
торанного бізнесу провела для здо-
бувачів 1-го курсу освітньої програ-
ми «Менеджмент туристичного і 
готельно-ресторанного бізнесу».

Модераторки зустрічі – гене-
ральна менеджерка Вікторія 
Старовойт, комерційна директорка 
Діана Батищева, керівниця відділу 
HR Ольга Русинова та менеджерка з 
персоналу Альона Нектова – озна-
йомили студентів з особливостями 

«Вікно в Європу» 
для першокурсників 
спеціальності 
«Харчові технології»
Цього року ДТЕУ посів третє 

місце на ринку освітніх послуг 
України за кількістю вступників спе-
ціальності «Харчові технології». Щоб 
ознайомити студентів, які приступи-
ли до занять за освітніми програма-
ми «Технологія та організація ресто-
ранного бізнесу» і «Ресторанні тех-
нології та фуд-дизайн», з майбут-
ньою сферою професійної діяльно-
сті, викладачі кафедри ресторанних 
і крафтових технологій провели 
екскурсії на підприємствах ресто-
ранного бізнесу – партнерів універ-
ситету.

Студенти у супроводі наставни-
ків – асистентів Віталія Михайлика 
та Олександра Гриценка – відвідали 
один із відомих брендових рестора-
нів Києва – «LaFrusta». Ярослав 
Розборський – засновник та спів-
власник  «LaFrusta», їдальні «Бо Біжу», 
агенції з організації заходів «Візит-
Сервіс» – ознайомив їх зі структу-
рою та виробничими процесами 
закладу: від отримання сировини до 
організації сервісу в залах. Гості мали 
можливість поспілкуватися з персо-
налом та поставити запитання пану 
Ярославу, який з радістю поділився 
власним досвідом та правилами 
успішного ведення бізнесу в сфері 
ресторанного господарства.

На нашу молодь очікував ще один 
популярний заклад – ресторан автен-
тичної української кухні «Глек». Його 
власники Майя та Олександр Степові, 
справжні дослідники автентичної 
київської кухні, із задоволенням роз-
повіли про ідею ресторану, поділили-
ся секретами його популярності в 
місті. Студенти дізналися, якою різно-
манітною може бути київська кухня: 
навіть борщ, залежно від пори року, 
тут готують по-різному.

Ірина Антонюк, 
доцентка кафедри 

ресторанних і крафтових 
технологій

«Креативні індустрії 
та управління бізнесом»: 
знайомство з майбутньою 
професією
Першокурсники, які навчаються 

за унікальною освітньою програмою 
«Креативні індустрії та управління 
бізнесом» (спеціальність «Менедж-
мент соціокультурної діяльності»), 
активно опановують нову для себе 
справу. За традицією, для них підго-
тували цікаві заходи і зустрічі, зна-
йомство зі спеціальністю на кращих 
підприємствах майбутньої сфери 
діяльності.

Кураторка проєкту з цифровіза-
ції за напрямами туризм та культура 
(«Команда Київ Цифровий», КМВА), 
стейкголдерка освітніх програм 

ПРИЄМНЕ З КОРИСНИМ, 
або Екскурсії з навчальною метою і не без моралі
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особливості продажів споживчих 
товарів через різноманітні канали 
електронної торгівлі.

Жвавий інтерес аудиторії викли-
кала проблематика розвитку конку-
ренції на ринку споживчих товарів, 
переформатування каналів продажів 
в умовах воєнного стану, стимулю-
вання продажів, дотримання вимог 
цифрової безпеки у продажах. 

А далі монолог пані Ірина якось 
непомітно переріс у діалог зі слуха-
чами, коли вона відповідала на запи-
тання аудиторії. Відбулося обгово-
рення багатьох питань, що свідчить 
про високий рівень підготовки здо-
бувачів університету в сфері функці-
онування ринків споживчих товарів. 
Спікерка застосовувала й інтерак-
тивні способи спілкування з аудито-
рією, пропонуючи відповідати на 
запитання. Переможці інтелектуаль-
ної вікторини отримали смачні 
призи від «ПепсіКо Україна». Хоча, як 
кажуть, переможці п’ють шампан-
ське, та коли немає «Мадам Кліко» – 
до вподоби й «ПепсіКо».

Юрій Уманців,
завідувач кафедри економічної 

теорії та конкурентної політики

Всім відомий професор 
Маркус Джоб
Лекції і консалтингові послуги 

професора статистики Університету 
Маямі (США) Маркуса Джоба (основ-
на сфера діяльності – інформаційні 
системи та аналіз) користуються в 
Штатах і світі значною популярніс-
тю. Зокрема, за останніх 25 років він 
надавав консалтингові та навчальні 
послуги таким знаним компаніям, як 
General Electric, Proctor and Gamble, 
NASA-Lewis Research Center, 
Westinghouse, відвідав з лекціями 
більше 40 українських університетів.

Тепер настала черга і ДТЕУ: дві 
його гостьові лекції зібрали бакалав-
рів освітніх програм «Міжнародна 
економіка», «Міжнародний туризм», 
«Фінансовий бізнес», «Менеджмент 
зовнішньоекономічної діяльності» 

Антимонопольне 
регулювання галузевих 
ринків у контексті 
реформування 
конкурентного 
законодавства
Державний торговельно-еконо-

мічний університет та Антимоно-
польний комітет України – давні 
партнери у підготовці конкуренто-
спроможних фахівців нового поко-
ління. Важливою складовою реаліза-
ції цих взаємин стало проведення 
фахівцями АМКУ гостьових лекцій 
для здобувачів вищої освіти ДТЕУ. 
Кілька з них кафедра економічної 
теорії та конкурентної політики 
організувала у межах роботи науко-
вих клубів «Конкуренція ХХ століт-
тя» та «Синергія галузевих ринків».

Лектором однієї з них – 
«Антимонопольне регулювання 
галузевих ринків у контексті рефор-
мування конкурентного законодав-
ства» – виступив заступник началь-
ника відділу ринків виробничих 
галузевих товарів департаменту 
досліджень і розслідувань ринків 
виробничої сфери АМКУ Назарій 
Табачук. Він окреслив напрями реа-
лізації конкурентної політики на 
галузевих ринках у контексті рефор-
мування конкурентного законодав-
ства, систематизував прояви пору-
шень законодавства про захист еко-
номічної конкуренції та визначив 
економіко-правові проблеми їхньої 
ідентифікації, зосередив увагу на 
процесуальних засадах здійснення 
антимонопольної діяльності. Пан 
Назарій вказав і на низку проблем та 
перспектив посилення інституцій-
ної спроможності АМКУ у зв’язку з 
набранням чинності 1 січня 2024 р. 
Закону України «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів 
України щодо вдосконалення діяль-
ності Антимонопольного комітету 
України».

Слухачі мали нагоду почути 
змістовні відповіді на низку запи-
тань щодо практики реалізації кон-
курентної політики, перспектив 
подальшого вдосконалення конку-
рентного законодавства України у 
процесі європейської інтеграції 
нашої країни, можливостей працев-
лаштування студентів ДТЕУ у націо-
нальному конкурентному відомстві.

Цифровізація торгівлі 
і смачні призи 
від «ПепсіКо Україна»
«Цифровізація торгівлі в умовах 

глобальної конкуренції» – такою 
була тема зустрічі Ірини Прогонюк, 
керівниці відділу активації продажів 
компанії «ПепсіКо Україна» на кафе-
дрі економічної теорії та конкурент-
ної політики.

Пані Ірина запропонувала ціка-
вий та невимушений формат спілку-
вання. Для початку вона розкрила 
особливості впливу цифрових 
детермінант на розвиток торгівлі, 
вказала на частку електронної 
комерції в обсягах роздрібного това-
рообігу в багатьох країнах світу, 
окреслила потенціал розвитку елек-
тронної торгівлі в Україні. І тема, що 
розглядалася, не була б такою ціка-
вою, якби не поєднувалась з власним 
досвідом стимулювання продажів у 
провідній міжнародній компанії, 
яким спікерка поділилася з аудиторі-
єю. Вона детально проаналізувала 

(англійською мовою викладання). 
Під час однієї з них – «Аспекти пер-
сонального фінансового менедж-
менту» – професор Джоб розглянув 
принципи прийняття рішень у про-
цесі управління власними коштами, 
а також надав поради щодо викори-
стання банківського кредиту. На 
наступній, що була присвячена темі 
поліпшення якості, лектор розповів 
про історію використання статис-
тичних методів в управлінні вироб-
ничими процесами, про важливість 
врахування варіації інформації в 
процесі прийняття управлінських 
рішень, висвітлив організаційні 
інструменти стосовно поліпшення 
якості.

Сергій Кравцов,
провідний спеціаліст відділу 

міжнародних зв'язків

«Мамо, я креатор» 
від Михайла Петрусяка
У межах серії зустрічей із пред-

ставниками бізнесу за традицією 
для студентів, які опановують освіт-
ні програми «Реклама» та «Реклама і 
зв’язки з громадськістю», з 
офлайн-лекцією – для обговорення 
креативних ідей у сфері реклами – 
завітав Михайло Петрусяк, креатив-
ний директор Publicis, креатор 24/7, 
член журі Всеукраїнського конкур-
су торговельної реклами у ДТЕУ. Він 
поділився своїми знаннями, кейса-
ми, презентував креативні та моти-
вуючі ідеї, транслював найкращі 
рекламні роботи, показав секрети 
створення портфоліо молодих кре-
аторів, а також наголосив на важли-
вості зустрічей з ментором наживо. 
Майбутні рекламісти ще раз пере-
коналися, що реклама – це натх-
нення, креатив і творчість, а фести-
вальна реклама – то мистецтво, 
унікальність, яскравість та оригі-
нальність.

Жваве обговорення віч-на-віч, 
сподіваємось, надихнуло присутніх 
на нові творчі ідеї, подальшу апроба-
цію теоретичних та закріплення 

СВІЖИЙ СТРУМІНЬ ОСВІТНЬОЇ ТЕЧІЇ

професійних навичок на практиці у 
межах вивчення дисциплін 
«Реклама», «Медіадизайн», «Масові 
комунікації», «Дизайн в рекламі» та 
«Інфографіка в рекламі». Що і засвід-
чила популяризація події у соціаль-
них мережах представниками 
Творчого рекламного об’єднання 
студентів – Христиною Гелетою, 
Анастасією Ромашко, Євгеном 
Шкуровим.

Запрошуємо до участі у ХІІ 
Всеукраїнському конкурсі торго-
вельної реклами! Урочисте нагоро-
дження переможців відбудеться у 
листопаді 2024 року.

Діана Файвішенко,
завідувачка  кафедри 

журналістики та реклами

Фонтан ідей 
від Іллі Янкова
За ініціативи кафедри журналіс-

тики та реклами і ТРОС більше 100 
студентів освітніх програмам 
«Реклама», «Реклама і зв’язки з гро-
мадськістю» зустрілися для обгово-
рення креативних ідей, рекламних 
інсайтів з Іллею Янковим. Це досить 
поважна в рекламній сфері людина, 
у якої відзнак і здобутків вистачить 
на добрий десяток кваліфікованих 
фахівців: креативний директор, 
засновник Yankov Club, який завою-
вав для України перше «золото» на 
міжнародному фестивалі Cannes 
Lions*, і на сьогодні вже має 15+ 
європейських нагород, творець кре-
ативів для відомих брендів Snickers, 
Pepsi, Lexus, Toyota, Сільпо, Sense 
Bank.

У відкритій лекції «Хороша ідея: 
рекламні інсайти» Ілля Янков яскра-
во продемонстрував алгоритми 
створення рекламних креативів від 
бренду, продукту, ідеї через інсайт до 
реалізації, поділився корисними 
порадами й формулами пошуку та 
створення вдалих ідей. Одночасно 
акцентував увагу на тому, що жодних 
формул не існує, а для створення 
рекламного продукту є бажання, 

творчість та натхнення, і запросив 
усіх стати учасником Yankov Club.

Анастасія Ромашко,
здобувачка вищої освіти 

(спеціальність  Журналістика»)

Аграрна галузь України: 
непереможна стійкість 
та шляхи повоєнного 
відновлення
Ще одна гостьова лекція – 

«Аграрна галузь України: непере-
можна стійкість та шляхи повоєнно-
го відновлення» – спікером якої став 
Леонід Козаченко, президент 
Української аграрної конфедерації, 
голова Ради підприємців при 
Кабінеті Міністрів України, віцепре-
зидент Українського союзу промис-
ловців та підприємців, віце-
премʼєр-міністр України з аграрних 
питань 2001-2002 рр., зібрала сту-
дентів, які опановують освітні про-
грами «Публічне управління та адмі-
ністрування» і «Муніци пальний 
менеджмент» та представники 
ФЕМП і ФМТП.

Пан Леонід окреслив основні 
виклики, з якими стикається аграрна 
галузь України під час війни, акцен-
тував увагу на стійкості, яку демон-
струють аграрії у найскладніших 
умовах: попри численні руйнування 
та втрати, аграрний сектор продов-
жує залишатися стратегічно важли-
вим для економіки країни, забезпе-
чуючи продовольчу безпеку й екс-
портний потенціал. Особливу увагу 
було приділено питанням міжнарод-
ної співпраці та підтримки з боку 
європейських партнерів, необхідно-
сті впровадження інноваційних тех-
нологій в аграрний сектор України.

Окремим блоком розглядалися 
перспективи повоєнного віднов-
лення аграрної галузі. Спікер поді-
лився своїми думками щодо май-
бутніх інвестицій, модернізації 
сільськогосподарських підпри-
ємств, відновлення інфраструктури 
та впровадження новітніх техноло-
гій, які здатні прискорити відро-
дження агропромислового комп-
лексу України.

Зустріч викликала значний інте-
рес та супроводжувалася жвавим обго-
воренням серед студентів, які ставили 
запитання українською та англій-
ською мовами. Вони стосувалися 
реальних кроків для забезпечення 
продовольчої безпеки країни та подо-
лання економічних наслідків війни. 
Спікер охоче відповідав на запитання, 
відзначаючи важливість активної уча-
сті молоді у відбудові країни.

Юлія Головня,
доцентка кафедри 

публічного управління 
та адміністрування

У освітньому процесі ДТЕУ  все більшої популярності і фахової вагомості набувають гостьові лекції – своєрідний свіжий струмінь освітньої течії. Наші партнери зі 
сфери бізнесу з бажанням і розумінням відгукуються на запрошення проводити їх на різну тематику. Початок навчального року видався доволі багатим на них.
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ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

ДЕКАДА ТУРИЗМУ

«CAREER WEEK-2024» – 
можливості для успішного старту

з бронювання квитків на транспорт і 
номерів у готелях, що надає передові 
технологічні рішення туристичним 
провайдерам та клієнтам туристич-
них агентств. Студенти отримали 
актуальну інформацію про сучасні 
тенденції трансформації продукто-
вої політики підприємства на світо-
вому і вітчизняному ринку, перспек-
тиви та можливості працевлашту-
вання в галузі, зокрема на платформі 
ІТ-компанії, спеціально створеній за 
запитом туристичних підприємств, а 
також про глобальні та локальні 
виклики, з якими стикається у своїй 
діяльності «Амадеус Україна» і спосо-
би їх розв’язання. 

За підтримки стейкголдерів та 
партнерів наші першокурсники 
мали можливість зануритися у світ 
обраної професії, під час екскурсій 
ознайомилися з роботою україн-
ського туристичного оператора 
«Join UP!» і готелю «Іbis RWS», взяли 
участь у культурно-гуманітарній та 
освітній акції «Солідарність, яка 
формує свідомість», що відбулася у 
селі Яблунівка Фастівського району. 
Програма була насиченою і включа-
ла екскурсії з досвідченими гідами 
на пермакультурний город, грибне 
виробництво, у ліщиновий сад, 
брейнстормінг: «Механізми реаліза-

би департаменту по роботі з персо-
налом), «Медіадизайн продуктового 
лістингу – картки продукту на мар-
кетплейсах» (спікер Нікіта 
Васильченко, СЕО агенції 
«WETRUETEAM»), «Результативні 
перемовини» (спікер Денис Бортник, 
радник TCM Group Ukraine), 
«Сучасна кар’єра юриста в команді 
професіоналів Sayenko Kharenko» 
(спікер Денис Дем’яненко, директор 
з розвитку бізнесу), «Національний 
банк України: основні функції, 
кар’єрні можливості для молоді» 
(спікерки Ольга Кардашевська, 
керівниця з питань стратегічного 
планування департаменту стратегії 
та розвитку, та Ірина Барановська, 
головна експертка департаменту 
персоналу), «Тімак Агро Україна: 11 
років інновацій» (спікерка Марія 
Черевко, менеджерка з персоналу), 
«Корпоративні цінності та місія ком-
панії UHM: синергія між готелями та 
подобовими апартаментами» (спі-
керка Марина Шпаренко, виконавча 
директорка), «Реальні переваги 

Ще більше пройшло воркшопів 
– аж 9! Отож, по черзі.

Чи знаєте, чому аудит – найкра-
щий вибір для твого майбутнього? Не 
знаєте? То треба було завітати на 
воркшоп Яни Сахно, партнерки 
департаменту аудиту, і Марії Кандюк, 
HR-спеціалістки Grant Thornton. А як 
отримати хорошу першу роботу? 
Відповідь на це дала Лариса Петрова, 
менеджерка освітніх проєктів 
Епіцентр К. «Кар’єра у EY» (спікерка 
Євгенія Костіцина, старша фахівчиня 
з розвитку бренду робототавця), 
«Кар’єра без кордонів: можливості в 
Території мінімальних цін» (Євгенія 
Левченко, HR Business Partner), «Forvis 
Mazars – розумний вибір» (старша 
рекрутерка Анна Кузова), «Шлях до 
успіху. Як побудувати кар’єру в ВАТ 
Україна» (Валерія Попенко, молодша 
HR Business Partner) – все це теж зби-
рало свою аудиторію. Або як працює 
український агротехгігант KERNEL та 
кар’єрні можливості? Тоді вам до 
керівниці відділу підбору персоналу 
Олени Кашуби. Та якщо вам до вподо-

Декада туризму супроводжувала-
ся цікавими лекціями-зустрічами з 
кураторкою проєкту з цифровізації 
за напрямами туризм та культура 
КМВА, лідеркою віртуального туриз-
му Оленою Чернегою, екскурсовод-
кою, волонтеркою Анастасією Лазо, 
адміністратором мережі Luxury 
apartments «Senator» Дмитром Бой-
ченком, керуючою готелем «Дніпро» 
Еліною Сапожковою, керівницею 
відділу талантів та культури міжна-
родної готельної мережі «Accor», 
готелів «Ibis» Ольгою Кліщ, завідува-
чем кафедри теорії та методики 
фізичної культури Сумського дер-
жавного педагогічного університету 
імені А. С. Макаренка Петром Рибал-
ком та керівником технологічного 
департаменту ТОВ «Мamamia» Олек-
санд ром Сабіровим. Обгово рювали-
ся актуальні питання сучасного 
стану та перспектив розвитку туриз-
му в Україні, його ролі у популяриза-
ції національного туристичного 
продукту в сучасних умовах, розгля-
нуті успішні світові та українські 
кейси застосування технологій циф-
ровізації у галузі туризму, визначено 
проблемні точки реалізації процесу 
трансформації українського туриз-
му та шляхи їхнього усунення.

Кафедра туризму та менеджмен-
ту креативних індустрій запросила 
керівника іноземного підприємства 
«Амадеус Україна» Євгена Трофім-
чука: студенти спеціальності «Туризм 
і рекреація» мали змогу поставити 
спікеру запитання за темами, що 
хвилюють їх, поділитися думками 
стосовно ролі інформаційних сис-
тем і технологій у туристичному 
бізнесі.

Корпорація «Амадеус Україна» є 
дочірньою у складі мультинаціо-
нальної компанії «Amadeus IT Group 
S.A.» – оператора найбільшої у світі 
глобальної дистрибутивної системи 

Протягом тижня на базі центру 
розвитку кар’єри тривали  презента-
ції, вебінари, майстер-класи, гостьові 
лекції та зустрічі з успішними випус-
книками. У кар’єрних івентах, до 
яких долучилися більше тисячі здо-
бувачів вищої освіти, взяли участь 
понад тридцять стейкголдерів, серед 
яких п’ять випускників університету.

Якщо говорити про вебінари, то 
це «Кар’єра в аудиті з PwC: швидкий 
старт, великі можливості» (спікерка 
Аліна Арустамян, еmployer Brand 
Manager), «Кар’єрні можливості в IT 
для студентів» (спікерка Ольга 
Денисенко, Early Careers Program 
Manager у DataArt), «Кар’єрні можли-
вості в компанії «Ритейл Груп» (спі-
керка Анна Труніна, керівниця про-
єктів з підбору та адаптації персона-
лу).

Було проведено 8 гостьових лек-
цій: «Рахункова палата – вищий 
орган державного фінансового 
контролю» (спікери Руслан Мельник 
– директор департаменту контролю 
(аудиту) у сфері судової влади та 
юстиції, Леся Грицюта – начальниця 
відділу перевірки якості здійснення 
аудитів департаменту стратегічного 
розвитку, контролю якості та міжна-
родної діяльності, Ірина Хаменко – 
начальниця відділу добору персона-
лу та проходження державної служ-

ції принципів солідарної економіки 
в суспільстві у воєнний та повоєн-
ний періоди», дегустації фірмових 
страв «Розумна каша» та «Яблунів-
ський грибний суп», що були приго-
товані на польовій кухні-печі 
«Перемога» під керівництвом відо-
мого українського телеведучого, дав-
нього друга нашого університету 
Костянтина Грубича.

Також наша молодь мала змогу 
проявити свої вміння та креатив-
ність у конкурсі відеороликів «Вчись. 
Подорожуй. Твори».

Цінними подарунками нагород-
жені команди талановитих студен-
тів: за 1-ше місце – освітньої програ-
ми «Креативні індустрії та управлін-
ня бізнесом», 2-ге – «Дизайн», 3-тє – 
«Міжнародний туризм». Заохочу-
валь ні подарунки отримали студен-
ти освітніх програм «Ресторанні 
технології та фуд-дизайн», «Спор-
тив ний менеджмент»,  «Менеджмент 
туристичного та готельно-ресторан-
ного бізнесу».

В університеті усі бажаючі мали 
змогу проявити себе у квесті «Мій 
ДТЕУ» та вікторині «Україна: туризм 
вчора і сьогодні».

Надія Ведмідь, 
декан факультету 

технологій та бізнесу

арбітражу трафіку порівняно з digital 
професіями» (спікер Андрій Леськів, 
CEO Arbitrage Up).

6 майстер-класів мали за тему 
«Створення бренду роботодавця. 
Найкращі кейси залучення junior-фа-
хівців» (спікер Роман Куриленко, стар-
ший фахівець з розвитку бренду робо-
тодавця компанії «Softserve»), «Від 
вибору до успіху» (Альона Пиж, керів-
ниця відділу HR, Лев Ратинський, 
керівник відділу просування 
ДНІПРО-М), «Як потрапити в аудит: усі 
секрети від створення резюме до тех-
нічного інтерв’ю» (Руслана Озерова, 
HR Manage Baker Tilly), «Індивідуальний 
брендинг у соціальних мережах» 
(Ірина Гурошева, експертка із соціаль-
них медіа та копірайтингу lifecell), «Як 
керівна компанія формує успішний 
готельний бізнес: тренди, технології 
та кар’єрні можливості для нових про-
фесіоналів» (Гліб Кузнєцов, генераль-
ний директор APGRADE APARTMENTS), 
«Як побудувати кар’єру викладача анг-
лійської мови» (Наталія Костенко, HR 
English Prim).

би можливості для студентів в JYSK 
чи кар’єра в державній службі, то вам 
до HR-бізнес-партнерки Ірини 
Строкач та керівника експертної 
групи з питань стратегічного розвит-
ку управління персоналом НАДС 
Андрія Баткалова. 

Загалом проведено 4 презента-
ції: «Робота в «Сільпо» – нові можли-
вості» (спікерка – менеджерка з пер-
соналу Ганна Вакулюк), «Створюємо 
майбутнє України: розвиваємо моло-
ді таланти в МХП» (спікерка – про-
відна фахівчиня із залучення та роз-
витку молоді Марина Шептицька), 
«Знайомство з Монделіс Україна». 
Перші кроки до успіху» (спікерки 
Аліна Капуста, Early Career Specialist, 
та Юлія Тонковид, Talent Acquisition 
Advisor), «Унікальні можливості 
самореалізації для молодих фахівців 
у ресторанах «ATISSE» та «Естетичний 
галамидер» (спікер – керівник рес-
торанної служби Сергій Хайлов).

Учасники івентів обговорили 
питання планування кар’єри, озна-
йомилися з кар’єрними можливос-
тями в компаніях різних сфер діяль-
ності, дізналися про програми ста-
жування та кадрові потреби держав-
них структур та бізнесу.

Оксана Назаренко,
директорка центру 

розвитку кар’єри

СВІТ НЕПОСИДЮЧИХ ЛЮДЕЙ

Днями в ДТЕУ знову пройшов «Career Week-2024»: найкращі роботодавці ділилися професійни-
ми знаннями, власним досвідом та можливостями для планування і розвитку успішної кар’єри. 

За ініціативи факультету технологій та бізнесу напередодні Всесвітнього дня туризму та Дня 
туризму в Україні в університеті проведена низка заходів, що передбачали зустрічі-лекції провідних 
фахівців сфери туризму та різноманітні студентські активності.
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ГОСТІ, ЯКИХ ЧЕКАЮТЬ

КЛІЄНТСЬКИЙ ДОСВІД

МАЙСТЕР-КЛАС

НАУКА

МАТЕМАТИК  
З СОНЯЧНОГО ШТАТУ

КОД КЛІЄНТОЦЕНТРИЧНОСТІ

інтерес до наукової активності 
поважного гостя.

Принагідно наша кафедра пре-
зентувала свої освітні і наукові здо-
бутки. Зокрема, доцент Олена Іванова 
представила особливості навчальних 
програм, результати наукової актив-
ності у сфері моделювання процесів 
цифрової економіки та Data Science, 
поточні і перспективні партнерства, 
досвід програми подвійного дипло-
мування. Студенти Тетяна Іванова, 
Юлія Щербина, Роман Болдак, 
Наталія Столбова, Катерина Забазна 
та Аліна Романенко доповіли про 
результати своєї освітньої і наукової 
активності, поділилися враженнями 
від навчання і досвідом міжнародної 
активності.

На завершення візиту гостя у залі 
засідань ректорату відбулася зустріч 
пана Когана з колективом нашої 
кафедри: обговорювалися подальші 
перспективи спільної наукової і 
освітньої діяльності ДТЕУ та 
Університету штату Флорида.

Андрій Роскладка,
завідувач кафедри 

цифрової економіки 
та системного аналізу

та для таких медіа, як Deutsche Welle, 
Al Jazeera, Asharq та Al Hurra, Лоренцо 
Бодреро – співзасновник і редактор 
італійського видання IrpiMedia, 
Роман Стеблівський – керівник 
санкційного напряму проєкту Trap 
Aggressor (StateWatch) і Ольга Вірста 
– керівниця напряму медіаграмот-
ності в Інституті розвитку регіональ-
ної преси, сертифікована тренерка 
Американської мережі журналістики 
рішень.

Завдяки цій серії майстер-класів 
наші майбутні журналісти, спілкую-
чись наживо, мали чудову можли-
вість ознайомитися із кращими між-
народними практиками та набути 
цінних професійних навичок.

Діана Файвішенко, 
завідувачка кафедри 

журналістики та реклами

діяльность та участь у закордонних 
проєктах, зокрема в межах програ-
ми Еразмус+, що реалізується в 
ДТЕУ, освітні програми та напрями 
наукової діяльності.

– Ми представили учасникам 
Тижня мобільності наукові розробки 
та дослідження факультету торгівлі 
та маркетингу, які можуть зацікавити 
колег з інших університетів для вті-
лення наукових досягнень у сферах 
текстильних, целюлозно-пакуваль-

спеціальності «Журналістика» Діана 
Файвішенко. – З СХ-досвідом у різних 
індустріях та конструктивного діалогу 
експертів – лідерів ринку знайомили-
ся наші бакалаври і магістри, члени 

Він – експерт з математичної 
біології, використання математич-
ного апарату у дослідженні фізіоло-
гії бактерій, мікрофільтрації, засто-
сування прикладної математики і 
Data Science у біологічних процесах. 
Передові дослідження математиків 
Університету штату Флорида охо-
плюють широкий спектр проблем 
фундаментальної та прикладної 
математики, а дослідницькі проєкти 
стосуються проблем теоретичної 
математики, математичного моде-
лювання та обчислень, а також 
застосувань у таких галузях, як 
фінанси, науки про життя та Землю, 
Data Science.

Професор Коган представив 
наукові вектори діючих науковців 
своєї кафедри, матеріали власної 
дослідницької діяльності, провів лек-
цію на тему «Mathematical Modeling 
and Sensitivity Analysis in the Life 
Sciences with Numerical Recipes» для 
студентів кількох факультетів ДТЕУ. 
Вони – і в аудиторії, і в Zoom – ста-
вили питання про методологію, 
досягнення якості наукових дослі-
джень, особливості проведення екс-
периментів і проявили активний 

– У межах дисципліни «Масові 
комунікації» наші підопічні мали 
змогу спілкуватися з експертами-ме-
дійниками із Данії, Італії, Німеччини 
та України, – коментує доцент кафе-
дри журналістики та реклами Євген 
Шкуров.

На майстер-класах своїм досві-
дом та знаннями поділилися журна-
лісти із Данії: голова  правління Re 
Ukraine: A Peer-to-Peer Journalism 
Project і колишній заступник голови 
Асоціації журналістів-розслідувачів 
Данії Мортен Хансен та член прав-
ління і скарбник цієї організації, 
редактор із понад 40-річним досві-
дом відомої газети Politiken Хенрік 
Кауфхолз, а також Матіас Брюггманн 
– німецький журналіст, який працю-
вав міжнародним кореспондентом 
німецької ділової газети Handelsblatt 

До неї приєдналися учасники з 
Італії, Швейцарії, Албанії, Румунії, 
Туреччини, Грузії, Вірменії, Нігерії, 
Марокко, Намібії та України.

Основна увага International Staff 
Week була присвячена вивченню 
досвіду приймаючого університету 
щодо розроблення і впровадження 
мікрокредитних курсів та відкритих 
Badge(ів), які не входять до основно-
го навчального плану, але сприяють 
розвитку soft skills здобувачів вищої 
освіти. Такі Open Badge можуть 
також опановувати науково-педаго-
гічні працівники університету та 
будь-які інші слухачі, зацікавлені в 
отриманні відповідних навичок. На 
рівні ЄС створено European Badge 
Alliance – стратегічне партнерство 
організацій та установ, які активно 
займаються освітньою мобільністю, 
визнають якість навчання як досяг-
нення шляхом використання відкри-
тих цифрових Badge(ів).

Професор кафедри товарознав-
ства та митної справи Тарас Караваєв 
і доцент кафедри маркетингу Ігор 
Пономаренко у своїх презентаціях 
представили наш університет, його 
структуру і можливості, міжнародну 

Для тих, хто ще не пересікався з 
цим терміном: Customer Experience 
(CX) – це бізнес-підхід, який передба-
чає турботу про клієнтський досвід у 
контакті з організацією на кожному 
етапі взаємних відносин. Ідея полягає в 
тому, щоб досліджувати та враховувати 
сприйняття людей ззовні, а також ста-
витися до клієнтів як до ресурсу. Такий, 
який може зменшуватися або розши-
рюватися. А головне – такий, за яким 
потрібно постійно доглядати! Одночас-

но у форматах офлайн та онлайн про-
ведено зустріч-дискусію на професій-
ній крос-платформі для підприємців, 
керівників компаній з різних індустрій, 
які формують новий контур клієнт-
ського досвіду як драйвера профіту 
компанії у часи постійних викликів.

– Метою конференції став розви-
ток клієнтського досвіду через фокус 
на клієнтоорієнтованість та клієнто-
центричність в умовах економіки 
уваги, – ділиться враженнями завіду-
вачка кафедри журналістики та рекла-
ми, гарантка освітньої програми 
«Реклама і зв’язки з громадськістю» 

них матеріалів, розробок у галузі 
харчових продуктів, а також оздоро-
вчого харчування і маркетингу, – 
коментує Тарас Караваєв. – Також 
проведено переговори з представ-
никами Неапольського університету 
імені Федеріко II та інших вишів 
щодо можливої реалізації спільних 
науково-дослідних проєктів у сфері 
харчових продуктів, маркетингу 
тощо.

Валентин Обрамбальський

Творчого рекламного об’єднання сту-
дентів Христина Гелета, Катерина 
Гуринович, Даніїл Давидов, Валерій 
Микітюк, Олександр Бокша, Денис 
Михайлів і Дмитро Видюк, які стали 
частиною цієї неймовірної події та 
здобули нові знання. Вони долучилися 
до трендів та стратегій клієнтського 
досвіду, побачили кращі інсайти 
Всеукраїнської премії з клієнтського 
досвіду (UXCE 2024), дослідили інте-
грації сервіс-дизайну, ознайомилися з 
інноваційними викликами у СХ, отри-
мали рекомендації щодо клієнтоорі-
єнтованої корпоративної культури, 
зрозуміли, як бути на крок попереду, 
задіювати потенціал команди та дося-
гати потрібних бізнесу результатів.

Анастасія Ромашко,
здобувачка освітньої програми 

«Реклама і зв’язки з громадськістю»
(спеціальність «Журналістика»)

MEDIA COMMUNITY 
VOICES FOR GROWING 
YOUNG JOURNALISM

ПРОПОЗИЦІЇ УКРАЇНСЬКИХ ВЧЕНИХ 
ПРОЗВУЧАЛИ У НЕАПОЛІ

Днями університет приймав гостя з США – професора кафе-
дри математики Університету штату Флорида Ніка Когана. 

ДТЕУ взяв участь у організації єдиної в Україні дводенної конференції, присвяченої клієнтському досвіду 
та особливому коду клієнтоцентричності. Мова йде про «CUSTOMER EXPERIENCE CONFERENCE: код 
клієнтоцентричності», що пройшла в жовтні у Києві.

Здобувачі вищої освіти за спеціальністю «Журналістика» долу-
чилися до міжнародного проєкту Media Community Voices for Growing 
Young Journalism, організованого навчально-науковим інститутом 
журналістики КНУ імені Тараса Шевченка та Інститутом роз-
витку регіональної преси.

Команда науковців ДТЕУ взяла участь у програмі мобільності Еразмус+ для викладачів 
International Staff Week, що пройшла на базі Неапольського університету ім. Федеріко II (Італія). 
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Сві доц тво про дер жав ну ре єс тра цію — Кі № 474

Зас нов ник—  Ки їв ський на ці о наль ний тор го вель но   
е ко но міч ний уні вер си тет

Точ ка зо ру ав то рів пуб лі ка цій не зав жди спів па дає 
з точ кою зо ру ре дак ції.

Ру ко пи си та фо тог ра фії не ре цен зу ють ся  
і не по вер та ють ся

Ад ре са ре дак ції:
Ук ра ї на, 02156, Ки їв, вул. Кі о то, 19, 

Тел. (097) 9874842
e ma il:  gazetaknteu@gmail.com

Електронниа версія

Го лов ний ре дак тор —  
Ва лен тин Об рам баль ський

Над но ме ром пра цю ва ли:

Ди зайн, ма кет і верс тка —  Антон Осьмак
Світ ли на —  Марта Кривша, Сергій Міненко

ІДЕЇ

СПОРТ

ЗАХОПЛЮЮЧИЙ СВІТ БІЗНЕС-СИМУЛЯЦІЙ

ПЕРШІ ВИПРОБУВАННЯ ПЕРШОКУРСНИКІВ

Цьогоріч у ННЦБС здобувають 
знання та набувають практичних 
компетентностей з використанням 
інтерактивних, імітаційних освітніх 
технологій 1500 студентів. Вони зна-
йомляться з особливостями органі-
зації освітнього процесу на плат-
формі Microsoft Teams, із загальною 
концепцією та сценарієм бізнес-си-
муляції, ігровою легендою.

Особливістю діяльності ННЦБС 
є активне залучення представників 

 Днями представники об'єднаної штурмової бригади Нацполіції «Лють» 
зустрілися з колективом університету, розповіли про історію її створення, 
матеріальне забезпечення, щемливі та героїчні історії з поля бою.

Подібні зустрічі дозволяють не лише особисто подякувати захисникам та 
захисницям України за їх жертовність, але й вкотре наголосити на критичній 
важливості волонтерства, благодійних і соціальних проєктів, щохвилинної 
та невтомної праці задля Перемоги.

Наш кор.

Відкриття спортивного сезону в 
ДТЕУ відбулося 24 вересня: саме 
цього дня було проведено Ігри 
співдружності серед збірних здобува-
чів вищої освіти 1-го курсу. На старт 
змагань вийшло 17 команд. Кожна з 
них змагалася у 5 вправах: човнико-
вий біг, штовхання шини, метання 
м’яча на точність, виштовхування з 
кола та перетягування канату. 
Переможців визначали як в особи-
стих змаганнях, так і в командному 
заліку. Це були змагання на силу, 
спритність, точність, злагодженість 
командних дій, волю до перемоги.

Кращі результати змагань вигля-
дають так:

на спритність у дисципліні 
«Човниковий біг»: у чоловіків – 
Олександр Заворітній (ФЕМП), 
Олександр Мостіпаненко (ФФО), 
Олександр Стасишін (ФІТ); у жінок – 
Олександра Бриленко (ФТМ), Поліна 
Зуєва (ФТМ), Вікторія Фінько (ФІТ);

на силу (чоловіки) у дисципліні 
«Виштовхування з кола» – Ростислав 
Жук (ФТМ), Влад Юрина (ФІТ), Олег 
Прикалаб (ФФО), «Штовхання 
шини» – Денис Борисов (ФФО), 
Матвій Баранчук (ФТМ), Олександр 
Антонішин (ФТБ);

торговельного бізнесу та бізнесу у 
сфері гостинності до менторства й 
практичного консультування сту-
дентів. До основних компаній біз-
нес-менторів належать інноваційні 
партнери ДТЕУ – ТОВ «Епіцентр-К», 
ТОВ «Новус-Україна», торговельна 
мережа «Територія мінімальних цін», 
мережа дитячих магазинів 
«АНТОШКА», а цього навчального 
року до них долучилася і торговель-
на компанія «Varus».

на влучність у дисципліні 
«Метання м’яча на точність»: у чолові-
ків – Владислав Кислюк (ФМТП), 
Владислав Широков (ФТБ), 
Олександр Антонішин (ФТБ); у жінок 
– Каріна Белей (ФТМ), Анастасія Рудь 
(ФТБ), Дар’я Стадник (ФТМ).

У перетягуванні канату трійка 
кращих команд – збірна спеціаль-
ностей «Облік і оподаткування» і 
«Фінанси, банківська справа, страху-
вання та фондовий ринок» (ФФО), 
збірна спеціальностей «Фізична 
культура і спорт» та «Туризм і рекре-

Усі учасники процесу біз-
нес-симуляції – студенти, виклада-
чі та бізнес-ментори – обговорили 
ролі у бізнес-симуляції та сплану-
вали заходи зі створення віртуаль-
них магазинів, стартапів і біз-
нес-проєктів. А це справді захо-
плююча річ.

Оксана Трубей, 
директорка навчально-

наукового центру 
бізнес-симуляції 

ація» (ФТБ), збірна спеціальностей 
«Журналістика», «Маркетинг» і «Під-
при ємництво та торгівля» (ФТМ).

У загальнокомандному заліку 
серед всіх заявлених команд місця 
розподілились таким чином:

1-ше місце – збірна факультету 
торгівлі та маркетингу, 2-ге – факуль-
тету фінансів та обліку, 3-тє – 
факультету технологій та бізнесу.

В’ячеслав Гамов,
завідувач кафедри 

фізичної культури, спорту 
та реабілітації

ЗАХИСНИКИ

АКТУАЛЬНО

В умовах воєнних дій на терито-
рії нашої країни актуальним завдан-
ням є надання психологічної під-
тримки населенню, з чим ефектив-
но справляється консультативна 
група кафедри психології ДТЕУ.

У сучасній психології суттєва 
увага приділяється психофізіологіч-
ним дослідженням з використанням 
поліграфа, адже їх результати можуть 
використовуватись як для підвищен-
ня ефективності вивчення когнітив-
них здібностей персоналу при про-
фесійному доборі, так і для захисту 
суспільства – при проведенні кадро-
вого скринінгу, службових розсліду-
вань і перевірок, здійсненні кримі-
нальних проваджень і психологічних 
експертиз. Саме тому за ініціативи 
ректора Анатолія Мазаракі в ДТЕУ 
започатковується підготовка полігра-
фологів. Науково-педагогічні праців-
ники нашої кафедри пройшли базо-

вий курс підготовки за програмою 
«Прове дення психофізіологічних 
досліджень із застосуванням полігра-
фа», отримавши відповідні сертифі-
кати. Вони опанували теоретичні 
основи проведення поліграфологіч-
них досліджень та набули комплексу 
умінь і навичок застосування валід-
них поліграфологічних методик, 
контрзаходів щодо протидії полігра-
фологічним дослідженням.

Перспективи застосування набу-
тих компетенцій – у розробці кафе-
дрою психології нової освітньої про-
грами з поліграфології, яка стане 
надбанням освітньо-наукового брен-
ду університету. Таким чином ДТЕУ 
продовжує курс на розвиток нових 
дослідницьких напрямів – як і нале-
жить лідеру в сфері вищої освіти 
України.

Сергій Миронець,
завідувач кафедри психології 

«ЛЮТЬ» – В СТІНАХ 
УНІВЕРСИТЕТУ

ПОЛІГРАФОЛОГІЯ  
ЯК БРЕНД ДТЕУ

На майданчику навчально-наукового центру бізнес-симуляції (ННЦБС) ДТЕУ триває освітній 
процес для студентів 4-го курсу щодо вивчення дисциплін «Практичний курс «Бізнес-симуляція» та 
«StartUp-тренінг».

Для Державного торговельно-економічного університету 
Національна поліція України – не тільки гарант спокою та 
порядку, а й важливий стейкголдер, що активно залучається до 
розробки та актуалізації освітніх програм, наповнення навчаль-
них дисциплін тощо.

Професія психолога – одна з найбільш затребуваних сучас-
ним суспільством. І це невипадково, адже саме психолог здатен 
допомогти людині вирішити особистісні й колективні пробле-
ми, адаптуватись до змін та навчитися ефективно комуніку-
вати з людьми.

Державний торговельно-економічний університет приєднався до Європейського тижня спорту. 
Цей суспільно важливий проєкт має на меті популяризацію спорту та фізичних активностей.


